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Rada Miasta Ostrów Mazowiecka 

Protokół Nr XVII/2025 

Sesji  

Rady Miasta Ostrów Mazowiecka  

odbytej 

w dniu 8 października 2025 roku 
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Rada Miasta Ostrów Mazowiecka 

Rada Miasta  

Protokół nr XVII/2025 

XVII Sesja w dniu 8 października 2025 

Obrady rozpoczęto 8 października 2025 r. o godz.14:00, a zakończono 14:15 tego 
samego dnia. W posiedzeniu wzięło udział 21 radnych. 

Obecni: 

1. Małgorzata Bartkiewicz 

2. Roman Betlejewski 

3. Łukasz Chojnowski 

4. Michał Kacprzak 

5. Tomasz Koczara 

6. Bogusław Konrad 

7. Anna Krajewska 

8. Robert Krajewski 

9. Zbigniew Krych 

10. Marek Kukiełka 

11. Jolanta Jadwiga Kwiatkowska 

12. Krzysztof Laska 

13. Marian Malec 

14. Ewa Orzechowska 

15. Waldemar Józef Pałys 

16. Paweł Adrian Pecura 

17. Sebastian Pęksa 

18. Krzysztof Janusz Swaczyna 

19. Rafał Wierzejski 

20. Klaudia Wilczyńska 

21. Edward Zalewski 

Punkt 1 

Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara na podstawie art. 20 ust. 3 
ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym  (Dz. U. z 2025 r. poz.1153) 
dokonał otwarcia XVII sesji Rady Miasta Ostrów Mazowiecka IX Kadencji. 
Przewodniczący Rady Miasta powitał przybyłych na obrady gości i zarządził 
sprawdzenie obecności za pomocą programu eSesja. 

Głosowano w sprawie: sprawdzenie obecności 

Wyniki głosowania: 
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OBECNY: 21, NIEOBECNY: 0 

Wyniki imienne: 

OBECNY (21) Małgorzata Bartkiewicz, Roman Betlejewski, Łukasz Chojnowski, 
Michał Kacprzak, Tomasz Koczara, Bogusław Konrad, Anna Krajewska, Robert 
Krajewski, Zbigniew Krych, Marek Kukiełka, Jolanta Jadwiga Kwiatkowska, Krzysztof 
Laska, Marian Malec, Ewa Orzechowska, Waldemar Józef Pałys, Paweł Adrian 
Pecura, Sebastian Pęksa, Krzysztof Janusz Swaczyna, Rafał Wierzejski, Klaudia 
Wilczyńska, Edward Zalewski 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara stwierdził, że na stan 21 
Radnych obecnych jest 21 Radnych w związku z czym wszystkie uchwały podjęte w 
toku obrad będą prawomocne. Pięciu Radnych bierze udział za pomocą środków 
porozumiewania się na odległość. 

Punkt 2 

Informacja o porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poinformował, że w dniu 3 
października 2025 r. na jego ręce jako Przewodniczącego Rady Miasta wpłynął 
wniosek Burmistrza Miasta o zwołanie sesji w trybie art. 20 ust. 3 Ustawy z dnia 8 
marca 1990 roku o samorządzie gminnym. Rada Miasta może wprowadzić zmiany 
do porządku obrad bezwzględną większością ustawowego składu Rady. Do zmiany 
porządku obrad sesji zwołanej w trybie art. 20 ust. 3 wymagana jest zgoda 
wnioskodawcy. 

Brak wniosków i uwag do porządku obrad. 

Punkt 3 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej Gminie Ostrów Mazowiecka. 

Radca Prawny p. Dawid Witusiński poinformował, że w związku z uwagami 
Regionalnej Izby Obrachunkowej zachodzi konieczność zmiany podjętej uchwały w 
zakresie jednego sformułowania. Wyraz „porozumienie” został zastąpiony słowem 
„umowa”, co wynika z art. 220 ustawy o finansach publicznych. Podjęcie uchwały jest 
konieczne w celu dalszego procedowania. 

Radny p. Zbigniew Krych zapytał czy została przygotowana umowa z Gminą 
Ostrów Mazowiecka w sprawie odbioru ścieków od mieszkańców ul. Żale. Dodał, że 
jego zdaniem w umowie dotyczącej budowy kanalizacji powinien znaleźć się zapis o 
wkładzie finansowym Miasta w wysokości do 32%, co stanowi 732 288 zł. Radny 
zapytał również, jaka taryfa za odbiór ścieków będzie obowiązywała mieszkańców ul. 
Żale. 

Zastępca Burmistrza p. Jolanta Zadroga, poinformowała, że wnioski 
Radnego p. Zbigniewa Krycha, są zasadne. Wyjaśniła, że wstępny projekt umowy 
został sporządzony, jednak istnieje możliwość wprowadzenia do niego zmian. 
Zastępca Burmistrza poinformowała również o autopoprawce do projektu uchwały 
dotyczącej zapisu w § 3. 

Radny p. Krzysztof Laska negatywnie ocenił brak dokumentacji jaka powinna 
zostać sporządzona przed zawarciem umowy z Gminą Ostrów Mazowiecka. Cała 
budowa kanalizacji w Starym Lubiejewie jest finansowana z dotacji jaką otrzymała 
Gmina, a Miasto dokłada własne środki na wykonanie 13 przyłączy. Radny 
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zaapelował do Rady Miasta o racjonalne wydatkowanie pieniędzy mieszkańców 
miasta Ostrów Mazowiecka. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że na ostatniej sesji 
Rady Miasta była przedstawiona informacji o realizacji części tego zadania ze 
środków własnych Gminy Ostrów Mazowiecka. Burmistrz negatywnie ocenił 
wprowadzanie mieszkańców w błąd. 

Zastępca Burmistrza p. Jolanta Zadroga poinformowała, że gdyby Miasto 
chciało samodzielnie zrealizować inwestycję i wybudować kanalizację dla 
mieszkańców Ostrowi Mazowieckiej na ul. Żale to koszt całkowity to ok. 2 mln. zł. 

Radny p. Krzysztof Laska powiedział, że jest za budową jednej kanalizacji 
dla mieszkańców ul. Żale, ale Gmina Ostrów Mazowiecka chce podłączyć się do 
istniejącej sieci miejskiej co nie zostało wycenione. Dodał, że takie rzeczy należy 
negocjować przed podjęciem decyzji o udzieleniu wsparcia finansowego. 

Burmistrz Miasta p. Hubert Betlejewski poinformował, że Miasto podpisało 
umowę dot. wykonania inwestycji, natomiast kolejna umowa jest nadal procedowana. 
Początkowo Gmina Ostrów Mazowiecka zwróciła się o dofinansowanie 50% kosztów 
zadania, Miasto zgodziło się na 32%. Burmistrz podkreślił, że wszystkie kwestie dot. 
podłączenia do miejskiej kanalizacji sanitarnej zostaną zawarte w umowie i 
mieszkańcy nie zostaną w żaden sposób skrzywdzeni. Zwrócił uwagę, że Gmina 
powinna również partycypować w kosztach modernizacji miejskiej oczyszczalni jeżeli 
będzie chciała z niej korzystać. 

Brak głosów w dyskusji. 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poddał 
pod głosowanie projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej Gminie Ostrów Mazowiecka z autopoprawką 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Małgorzata Bartkiewicz, Roman Betlejewski, Łukasz Chojnowski, Michał 
Kacprzak, Tomasz Koczara, Bogusław Konrad, Anna Krajewska, Marek Kukiełka, 
Marian Malec, Sebastian Pęksa, Krzysztof Janusz Swaczyna, Rafał Wierzejski, 
Klaudia Wilczyńska 

PRZECIW (2) Krzysztof Laska, Ewa Orzechowska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) Robert Krajewski, Zbigniew Krych, Waldemar Józef Pałys, 
Paweł Adrian Pecura, Edward Zalewski 

BRAK GŁOSU (1) Jolanta Jadwiga Kwiatkowska 

Radny p. Zbigniew Krych zgłosił problem zarwanej studzienki kanalizacyjnej 
na ul. Lubiejewskiej. 

Punkt 4 

Zakończenie obrad. 
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Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara stwierdził, że porządek 
obrad XVII sesji Rady Miasta został wyczerpany. Podziękował za aktywny udział w 
obradach sesji, na tym zakończył obrady XVII sesji Rady Miasta Ostrów Mazowiecka. 

Przewodniczący Rady Miasta 
/-/ Tomasz Koczara 

Przygotowała: 

Olga Gumiężna – Referent ds. obsługi Rady Miasta 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl. Przebieg sesji zawiera nagranie dostępne na stronie Biuletynu 
Informacji Publicznej Urzędu Miasta Ostrów Mazowiecka: https://www.bip.ostrowmaz.pl/public/?id=208018 


